Matematika
4. letnik
Vaje 



4. del


Vaje za 4. letnik – 4. del, 
Matematične sredine. Vrste.
28.  Nariši poljubno daljico in na njej konstruiraj zlati rez!


29.  Dani sta števili a in b. Izračunaj aritmetično, geometrijsko, harmonično,   

 
  kvadratno in »zlato« sredino teh dveh števil.



a. a = 5, b = 20;
b. a = 1, b = 3;
c. a = 0.5, b = 1;
d. a = 0, b = 1;

e. a = 13, b = 77;

f. a = 100, b = 200;

30.  Dokaži, da je aritmetična sredina večja od geometrijske ali kvečjemu enaka. Kdaj sta aritmetična in geometrijska sredina enaki?


31.  Dano je aritmetično ali geometrijsko zaporedje. Zapiši 
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32.  Zapiši vsoto (neskončne) vrste, kjer obstaja!
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33.  Za dano zaporedje napiši, ali je aritmetično ali geometrijsko. Nato izračunaj vsoto prvih petih členov.
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